

Ανακύκλωση και στο αίμα

Τα νοσοκομεία τα οποία συγκεντρώνουν το αίμα που χάνουν οι ασθενείς κατά τη διάρκεια ενός επείγοντος χειρουργείου και έπειτα το μεταγγίζουν στον ίδιο ασθενή, αντί να χρησιμοποιήσουν αίμα από τράπεζα αίματος, μειώνουν τον αριθμό μονάδων αίματος που καταναλώνονται στο μισό και επιπλέον περιορίζουν αρκετά το κόστος της χειρουργικής επέμβασης.

Η τεχνική αυτή δεν παρέχει μόνο εξοικονόμηση αίματος και χρημάτων. Σύμφωνα με τους επιστήμονες, είναι η καλύτερη διαδικασία για τον ίδιο τον ασθενή αφού η χρήση του αίματός του, που ονομάζεται αυτόλογη μεταγγίση αίματος, περιορίζει επίσης τον κίνδυνο μολύνσεων και άλλων επιπλοκών που σχετίζονται με τη δωρεά αίματος, όπως είναι οι ηπατίτιδες, το HIV/AIDS κ.ά.

Σύμφωνα με μελέτη, το συνολικό κόστος από τις μεταγγίσεις αίματος που χρησιμοποιήσαν το δικό τους αίμα ήταν κατά μέσο όρο 1.616 δολάρια ανά ασθενή, σε σύγκριση με τα 2.584 δολάρια για τους ασθενείς οι οποίοι χρησιμοποίησαν αίμα μόνο από τράπεζα αίματος. Αυτό συμβαίνει επειδή οι ασθενείς που χρησιμοποιούν το δικό τους αίμα χρειάζονται μόνο τις μισές

μονάδες αίματος από ό,τι οι λοιποί ασθενείς.

Στο κόστος συνεκτιμήθηκαν επιπλέον τα έξοδα συλλογής του αίματος του ασθενούς κατά τη διάρκεια του χειρουργείου, στο οποία περιλαμβάνονται η αναρρόφηση του αίματος από την εσωτερική αιμορραγία, η συγκέντρωσή του σε αποστειρωμένο δοχείο και η εφαρμογή μιας διαδικασίας που διαχωρίζει και συγκεντρώνει τα ερυθρά αιμοσφαίρια, τα οποία διατηρούνται σε αλατούχο διάλυμα και μεταγγίζονται στον ασθενή. «Πρόκειται για μια ασφαλή και οικονομική μέθοδο και πρέπει να την εφαρμόζουμε πιο συχνά», δήλωσε ο δρ Carlos V.R. Brown, επικεφαλής της μονάδας τραύματος, από το University Medical Center Brackensridge στο Austin του Τέξας και συγγραφέας της επιστημονικής μελέτης που δημοσιεύτηκε στην επιθεώρηση «Archives of Surgery».



ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας και πάντα αξέχαστης μητέρας, αδελφής, γιαγιάς, προγιαγιάς και θείας



ΜΑΡΙΑΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΥ ΠΑΠΛΩΜΑΤΑ

από Μικρά Ασία - Κοντιάς Λήμνου

Παρακαλούμε τους τιμώντες την μνήμη της όπως προσέλθουν την προσεχή Κυριακή, 22 Αυγούστου 2010 στον Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, 360 Abercrombie St., Redfern, και ενώσουν μεθ'ημών τας προς τον Ύψιστον δεήσεις των.

Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Άννα και Στρατής Αντριτσάκης, Δήμητρα και Τάκης Σαρέλας, τα εγγόνια Τάσος, Δήμητρα, Παναγιώτα, Κούλα, Άννα, Μαρία και Δημήτρης, τα δισέγγονα Άννα-Μαρία, Στρατής, Στρατής και Κατερίνα, τα αδελφία, τα ανήψια και λοιποί συγγενείς και φίλοι. Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ στο χωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε και δια μέσω του Τύπου όσους παρευρέθηκαν στην κηδεία, όσους κατέθεσαν στεφάνια ή λουλούδια στη σορό της ή με οποιονδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ μας πένθος.

Εκ της οικογενείας.

11919

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούντες 40ήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης και πάντα αξέχαστης μητέρας, γιαγιάς και προγιαγιάς



ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΡΔΑΒΑΣ

(το γένος Κουτσούκου)
από Καστελλορίζο

Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη της να προσέλθουν την προσεχή Κυριακή, 22 Αυγούστου 2010 στον Ιερό Ναό του Αγίου Σπυριδώνα, 76 Gardeners Rd., Kingsford, και ενώσουν μεθ' ημών τας προς τον Ύψιστο δεήσεις των. Οι τεθλιμμένοι: τα τέκνα Σοφία και Εμμανουήλ Χάσκα Ιωάννης και Αικατερίνη, Ιάκωβος και Ειρήνη, Ηλίας και Άννα εν Ελλάδι, τα εγγόνια, τα δισέγγονα, η αδελφή στο Λονδίνο Λιλήκα Λενουδιά και λοιποί συγγενείς και φίλοι. Όσοι επιθυμούν μετά το μνημόσυνο να περάσουν για καφέ από το χωλ της εκκλησίας.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε και δια μέσω του Τύπου όσους παρευρέθηκαν στην κηδεία της μητέρας μας ή με οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας. Όσους έκαναν δωρεές στο Κολλέγιο του Αγίου Σπυριδώνος και στο Καστελλοριζιό Γηροκομείο. Για την κατάθεση στεφάνων από τον Παρροδιακό Σύλλογο Κολοσσό, το Γυναικείο Συμβούλιο της Καστελλοριζιακής Αδελφότητας, την Φιλόπρωτο, το Κολλέγιο και την Ενορία του Αγίου Σπυριδώνος, το Κολλέγιο και την Ενορία των Αγίων Πάντων. Ιδιαίτερως τον Πατέρα Στυλιανό Σκούτα για την συμπαράστασή του στην οικογένειά μας αυτές τις δύσκολες στιγμές της ζωής μας.

Εκ της Οικογενείας

11920

24ΩΡΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 1683 AM (στα μεσαία κύμματα)

Συνεχή καθημερινή ενημέρωση και ψυχαγωγία

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας
1683 AM λειτουργεί

σε 24ωρη βάση, 7 ημέρες την εβδομάδα.

Ο σταθμός ξεκίνησε να λειτουργεί το Μάρτιο του 1983 και εκπέμπει τα καλύτερα προγράμματα από την Ελλάδα και την Κύπρο, ενώ παράλληλα μεταδίδει τις ειδήσεις από το εξωτερικό κάθε ώρα.

Επίσης, έχουμε τα καλύτερα τοπικά προγράμματα, όπως:

"Κυπριακή Κοινότητα"

με την Έλλη Κάμπου,

"Greeks Today"

με τον Γιώργο Τσερδάνη,

"Κέφι και μπάλλα"

με τον Γιάννη Σπανέλλη,

"Κοινότητα και κοινοτικά"

και μουσικά

προγράμματα με εκφωνητές.

Ο Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός Αυστραλίας 1683 Khz AM διαφημίζει μεγάλους οργανισμούς και επιχειρήσεις, όπως την ελληνική εφημερίδα της Αυστραλίας "Ο Κόσμος", "Λαϊκή Τράπεζα", "Τράπεζα Κύπρου", "Κυπριακή Κοινότητα NNO", "Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα Σύνδνεϋ & NNO",

"Vicky Mar Fashions", "Independent and General Advertising", "Roselands Shopping Centre" και πολλές άλλες μικρές και μεγάλες επιχειρήσεις.

Για τον καλύτερο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό, τα τελευταία νέα, ποιοτική μουσική και τα καλύτερα ζωντανά προγράμματα, συντονιστείτε στο Ελληνικό Ραδιοφωνικό Σταθμό Αυστραλίας 1683 Khz AM.

Για περισσότερες πληροφορίες και για τις διαφημίσεις σας,
τηλεφωνήστε στο (02) 9750 8155

και fax: (02) 9750 0517.

Τηλέφωνα για ζωντανές εκπομπές:
(02) 9750 9890 και (02) 9750 0017.

Διεύθυνση: Unit 4 / 9 Mavis St, Revesby NSW 2212

e-mail: conn01@optushome.com.au

web: GREEK RADIO 1683

9775